TM-1�
MANOVRE IN MOVIMENTO�
�
RISULTATO�
�
�
�
�
�
MOLTO�
�
�
�
�
DEL TIRO APERTO�
BANALE�
FACILE�
NORMALE�
MEDIA�
DIFFICILE�
DIFFICILE�
DIFF.MA�
FOLLE�
ASSURDA�
�
(-151) O MENO�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
�
(-150)-(-101)�
10/-27�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
�
(-100)-(-51)�
30/-15�
10/-27�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
�
(-50)-(-26)�
50/-15�
30/-21�
10/-27�
f�
f�
f�
f�
f�
f�
�
(-25)-0�
70/-9�
50/-15�
30/-21�
5/-28�
f�
f�
f�
f�
f�
�
01-20�
80/-6�
60/-12�
50/-15�
10/-27�
5/-28�
f�
f�
f�
f�
�
21-40�
90/-3�
70/-9�
60/-12�
20/-24�
10/-27�
5/-28�
f�
f�
f�
�
41-55�
100/-�
80/-6�
70/-9�
30/-21�
20/-24�
10/-27�
5/-28�
f�
f�
�
56-65�
100/-�
90/-3�
80/-6�
40/-18�
30/-21�
20/-24�
10/-27�
f�
f�
�
66-75�
100/-�
100/-�
90/-3�
50/-15�
40/-18�
30/-21�
20/-24�
5/-28�
f�
�
76-85�
100/-�
100/-�
100/-�
60/-12�
50/-15�
40/-18�
30/-21�
10/-27�
f�
�
86-95�
100/-�
100/-�
100/-�
70/-9�
60/-12�
50/-15�
40/-18�
20/-24�
5/-28�
�
96-105�
110/+3�
100/-�
100/-�
80/-6�
70/-9�
60/-12�
50/-15�
25/-22�
10/-27�
�
106-115�
110/+3�
110/+3�
100/-�
90/-3�
80/-6�
70/-9�
60/-12�
30/-21�
20/-24�
�
116-125�
120/+6�
110/+3�
110/+3�
100/-�
90/-3�
80/-6�
70/-9�
40/-18�
30/-21�
�
126-135�
120/+6�
120/+6�
110/+3�
100/-�
100/-�
90/-3�
80/-6�
50/-15�
40/-18�
�
136-145�
130/+9�
120/+6�
120/+6�
110/+3�
100/-�
100/-�
90/-3�
60/-12�
50/-15�
�
146-155�
130/+9�
130/+9�
120/+6�
110/+3�
110/+3�
100/-�
100/-�
70/-9�
60/-12�
�
156-165�
140/+12�
130/+9�
130/+9�
120/+6�
110/+3�
110/+3�
100/-�
80/-6�
70/-9�
�
166-185�
140/+12�
140/+12�
130/+9�
120/+6�
120/+6�
110/+3�
110/+3�
90/-3�
80/-6�
�
186-225�
150/+15�
140/+12�
140/+12�
130/+9�
120/+6�
120/+6�
110/+3�
100/-�
90/-3�
�
226-275�
150/+15�
150/+15�
140/+12�
130/+9�
130/+9�
120/+6�
120/+6�
100/-�
100/-�
�
276 o più�
160/+18�
150/+15�
150/+15�
140/+12�
130/+9�
130/+9�
120/+6�
110/+3�
100/-�
�
risultati:�
�
F:�
Fallimento, tirate sulla Tabella Fallimento Manovre in Movimento (TF-4)�
�
#/#:�
Il numero a sinistra della sbarra indica: 1) la percentuale di riuscita della manovra tentata. Un risultato superiore a 100 indica che la manovra è riuscita completamente e il personaggio che l’ha eseguita ha ancora il (#-100)% della sua normale attività disponibile in quel round, o, 2) la percentuale di completo successo o, 3) la percentuale (#-100) di riduzione dell’attività dovuta alla manovra.


Il numero a destra della sbarra indica la variazione (in metri) del risultato di una manovra che implichi uno spostamento di corsa (vedi § 6.41)�
�
MODIFICHE:�
�
+:�
Bonus delle abilità corrispondenti; -50 se stordito; -70 se a terra; -30 se ha un arto fuori uso�
�



